観戦にあたってのお願い

高体連ハンドボール専門部

　　観戦にあたり、下記の注意事項を守っていただきますようお願いいたします。

記

１　受付を設置します。検温確認表に必要事項をご記入いただき、提出してください。
２　受付にて検温を実施させていただきます。検温確認表で症状にチェックがある場合や37.5℃以上の熱がある場合は入場できません。
３　受付終了後の再入場（会場からの外出）は原則できませんのでご注意ください。
４　必ずマスクを着用してください。
５　発声や応援グッズ（ペットボトル・太鼓など）を使用しての応援は禁止です。
６　感染防止対策上、会場内での食事は原則禁止としていますので、ご遠慮ください。
７　試合時間にあわせて会場入りしていただき、試合終了後はすみやかにご帰宅いただきますようお願いいたします。
８　会場の出入口等に集まって密にならないようお願いいたします。
９　試合日より2週間前から「健康観察シート」2日前から「行動記録シート」の記録をしてください。試合日より2週間チームで保管しますので、顧問まで提出していただきますようお願いいたします。
１０　生徒1名につき、保護者2名まで来場できます。
１１　会場に駐車スペースがありませんので、車での来場はご遠慮ください。

