令和5年11月28日
各 府 県 大 会 出 場 校　 様
近畿高体連ハンドボール専門部
部　長　　大久保　貴生


[bookmark: _Hlk115244500]令和5年度　第４7回近畿高等学校ハンドボール新人大会の参加申込み等の手続きについて

　晩秋の候、貴校におかれましては益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。
　今大会の参加関係書類は、下記のホームページよりダウンロードして提出をお願いします。
下記の要領をご確認いただき、漏れなくご提出くださいますようよろしくお願いいたします。
記
1． ダウンロード要領
　　　「京都府高体連ハンドボール専門部」のホームページ
　　　ＵＲＬ「https:// kyoto-handoball.com 」にアクセスし、「第４７回近畿高等学校ハンドボール新人大会」をクリックしてください。
2． ダウンロード書式一覧
　　　  1　大会実施要項
☆2　大会参加申込書
　　　  3　役員・選手変更届（審判会議までに提出）
　　　  4　チームトレーナー等参加届
☆5　プログラム購入について
6　大会日程（式典次第・トーナメント等）
7　大会における注意事項
8　写真撮影許可願 （審判会議までに提出）
9　会場使用協力依頼について
10　応援（保護者）の方々へ
☆11　個人情報の取り扱いについて（対象生徒がいない場合は不要）
12　ベンチマナーについて
13　バス駐車場について
14　宿泊・弁当申し込み
15　会場図
16　大会参加料について

３．提出要領
上記☆印の書式は、紙ベースで各府県の専門委員長へ提出し、電子データも12月27日(水)までに、下記のメールアドレスに添付の上、送信下さい。
なおメールの題名は「○○県(府)△△高校近畿大会」として下さい。
メールアドレス：「k-matsuoka08@kyoto-be.ne.jp」
※名前等の漢字については、JISの第2水準まででお願いします。外字を作成して入力されましても、対応できませんので、ご了承ください。
※プログラム掲載について同意の得られない項目は、「＊」を入力してください。
※「京都府高体連ハンドボール専門部」のホームページからダウンロードできない場合は、至急に各府県専門委員長まで連絡をお願いいたします。
以　　上
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令和 5 年 11 月 28 日   各   府   県   大   会   出   場   校     様   近畿高体連ハンドボール専門部   部   長    大久保   貴生       令和 5 年度   第４ 7 回近畿高等学校ハンドボール新人大会 の 参加申 込み等の手続きについて       晩 秋 の候、貴校におかれましては益々ご清祥のこととお 喜び 申し上げます。     今大会の 参加関係書 類は 、 下記の ホームページより ダウンロードして 提出 をお願いします。   下記の要領 をご確認いただき、漏れなくご 提出くださいますよう よろしく お願いいたします。   記   １． ダウンロード要領       「 京都府 高体連 ハンドボール 専門部 」 のホームページ       ＵＲＬ 「 https://   k yoto - handoball.com   」 にアクセスし、 「 第４ ７ 回近畿高等学校ハンドボ ール新人大会 」をクリックしてください。   ２． ダウンロード書式 一覧           1   大会実施要項   ☆ 2   大会参加申込書           3   役員・選手変更届 （ 審判 会議までに提出）           4   チームトレーナー等参加届   ☆ 5   プログラム購入について   6   大会日程（式典次第・トーナメント等）   7   大会における注意事項   8   写真撮影許可願   （審判会議までに提出）   9   会場使用協力依頼について   10   応援（保護者）の方々へ   ☆ 11   個人情報の取り扱いについて （対象生徒がいない場合は不要）   1 2   ベンチマナーについて   1 3   バス駐車場について   1 4   宿泊・弁当申し込み   1 5   会場 図   1 6   大会参加料について     ３．提出要領   上記☆印の書式は 、 紙ベースで各府県の専門委員長へ提出 し 、 電子データも 12 月 2 7 日 ( 水 ) までに、 下記の メール アドレスに添付の上、送信下さい。   なおメールの題名は「○○県 ( 府 ) △△高校近畿大会」として下さい。   メール アドレス： 「 k - matsuoka08@kyoto - be.ne.jp 」   ※ 名前 等の漢字については、 JIS の第 2 水準まででお願いします。外字を作成して入力されましても、対 応できませんので、ご 了承ください 。   ※ プログラム掲載について同意の得られない項目は、「＊」を入力してください。   ※ 「 京都府 高体連 ハンドボール 専門部 」 のホームページからダウンロードできない場合は、至急に各府県 専門委員長まで連絡をお願いいたします。   以    上  

