令和5年11月28日

第47回近畿高等学校
ハンドボール新人大会参加チーム　様

京都府高体連ハンドボール専門部

会場使用に関する協力依頼について


第47回全国高等学校選抜大会近畿予選　兼　近畿高校新人大会の出場おめでとうございます。
試合会場となっております、田辺中央公園・伏見港公園は、地域密着型の小規模の施設です。今大会期間中も地域の方が様々な形で各施設を利用されます。
つきましては、体育館の使用について、下記の件について、ご協力をお願いいたします。

記

１　田辺中央公園について

（1） ウォーミングアップ等でグラウンドは使用できません。体育館周辺（前・横）でお願いいたします。外靴に履き替えていただき、一般の人に気をつけておこなってください。また、ボールの使用は禁止です。
（２）雨天時のウォーミングアップについては、コート横になりますがボールの使用はハ
ーフタイムのみとなります。また、声出し（試合中）もご遠慮いただきますようよろしくお願いします。
（３）更衣室を利用する場合は、一般利用者を優先してください。
（４）館内の通路は一般利用者がトレーニングルーム等を使用するために通ります。
窮屈ではありますが、通路片側のスペース確保をお願いいたします。　
　　 フロアーの入口付近で集まったり、ミーティングなどはご遠慮ください。

２　伏見港公園について

（１）ウォーミングアップ等で体育館前の公園は使用できません。体育館周辺（ボールの使用は禁止です）かプールガーデンでお願いいたします。また、体育館周辺が民家のため声出しもご遠慮していただきますようお願いいたします。
（２）ボールを使用される場合はプールガーデン（外靴）のみ可能です。３階観客席の奥の階段から移動をしてください。
（３）雨天時のウォーミングアップについては、コート横になりますがボールの使用はハーフタイムのみとなります。また、声出し（試合中）もご遠慮いただきますようよろしくお願いします。
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