各府県大会出場校様

バス（大型・中型・マイクロ）の駐車場について
伏見港公園体育館
・　バス（大型・中型・マイクロ）の駐車場はございません。
田辺中央公園体育館
・　田辺中央公園体育館の前のグラウンドが出場チームのバスと大会役員の駐車場になります（保護者やOB・OGの駐車はできません）。

· 出入口が1カ所しかございません。なるべく奥の方から駐車をしていただき出入口付近の駐車はご遠慮ください。

· 駐車中はアイドリングストップの徹底をお願いいたします。

· 車両入場許可証をフロントガラスのよく見えるところに掲示してください。

· 駐車場内での事故やトラブルについては、京都府高体連ハンドボール専門部では一切の責任を負いかねます。

· 大会期間中バスで田辺中央公園体育館に来場予定のチームは、必ず12月27日（水）までにメールにて連絡をお願いいたします。（k-matsuoka08@kyoto-be.ne.jp）
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各 府県大会出場校様     バス（大型・中型・マイクロ） の 駐車場について   伏見港公園体育館   ・   バス（大型・中型・マイクロ）の駐車場はございません 。   田辺中央公園体育館   ・   田辺中央公園体育館の前のグラウンドが出場チームのバスと大会役員の駐車場 になり ます （保護者や OB ・ OG の 駐車 は できません） 。     ・   出入口が 1 カ所しかございません 。 なるべく奥の方から駐車を していただき出入口付近 の駐車はご遠慮ください 。     ・   駐車中はアイドリングストップの徹底をお願いいたします。     ・   車両入場許可証 を フロントガラスのよく見えるところに掲示してください。     ・   駐車場内での事故 やトラブル につ いて は 、 京都府 高体連 ハンドボール専門部 では 一切 の 責任を負いかねます。     ※   大会期間中バスで 田辺中央公園体育館 に来場予定のチームは、 必ず 1 2 月 27 日 （ 水 ） までにメールにて連絡をお願いいたします。 （ k - matsuoka08@kyoto - be.ne.jp ）                    

